



COMUNICATO STAMPA CONGIUNTO

COMPLETATA LA CESSIONE DELLA PARTECIPAZIONE DEL CREDITO VALTELLINESE IN BANCA DI CIVIDALE S.P.A.,

CREVAL ENTRA NEL CAPITALE SOCIALE DELLA CAPOGRUPPO BANCA POPOLARE DI CIVIDALE CON UNA PARTECIPAZIONE DELL'1%

Sondrio - Cividale del Friuli, 26 settembre 2013 – Si fa riferimento al comunicato stampa del 3 giugno 2013 relativo all'accordo sottoscritto tra Credito Valtellinese S.c. (di seguito "Creval") e Banca Popolare di Cividale Soc. coop. Per Azioni (di seguito "Banca Popolare di Cividale") – sostitutivo di tutte le precedenti intese, anche di natura parasociale – finalizzato alla cessione da parte di Creval dell'intera quota di partecipazione in Banca di Cividale S.p.A. (di seguito "Banca di Cividale") a Banca Popolare di Cividale, anche in vista al Progetto di riorganizzazione societaria e semplificazione dell'assetto organizzativo del Gruppo Banca Popolare di Cividale –comunicato al mercato dal gruppo medesimo in data 22 marzo 2013 – che prevede la fusione per incorporazione di Banca di Cividale e di Nordest Banca S.p.A. in Banca Popolare di Cividale, entro il corrente anno, subordinatamente alle autorizzazioni delle competenti Autorità di Vigilanza.

In ottemperanza di quanto stabilito nell'accordo medesimo, l'operazione è stata perfezionata, per una prima tranche, in data 17 giugno 2013 con la cessione di n. 1.628.250 azioni Banca di Cividale per un corrispettivo di euro 47.919.397,50, mentre in data odierna si è conclusa la seconda e ultima tranche, con la vendita delle restanti n. 876.750 azioni Banca di Cividale per un controvalore di euro 25.802.752,50.

Sempre in data odierna Creval ha acquisito una partecipazione corrispondente all'1% del capitale di Banca Popolare di Cividale, mediante l'acquisto di n. 169.277 azioni, per un corrispettivo di 4.147.286,50 euro. Gli accordi prevedono inoltre la sottoscrizione da parte di Creval di un prestito obbligazionario subordinato emesso da Banca Popolare di Cividale per 15 milioni di euro.

Creval e Banca Popolare di Cividale riaffermano quindi anche per il futuro la volontà di mantenere lo stretto rapporto di *partnership*, che ha determinato reciproca soddisfazione nel perseguimento degli obiettivi comuni individuati, nel rispetto delle reciproche autonomie, con la sottoscrizione degli accordi originari nel 2004. In particolare, sono stati prorogati a tutto il 2016 gli accordi per la fornitura di servizi da parte del Gruppo Creval, segnatamente in ambito ICT, con l'utilizzo della nuova infrastruttura applicativa (Active Bank Creval, ABC) sviluppata da Bankadati – società del Gruppo Creval - in collaborazione con Microsoft.





Contatti societari

Credito Valtellinese

Investor relations
Telefono + 39 02 80637471
Email: investorrelations@creval.it

Media relations
Telefono +39 02 80637403
Email: mediarelations@creval.it

Banca Popolare di Cividale

Investor relations Telefono +39 0432 707281

Email: investorrelations@civibank.it

Media relations
Telefono +39 0432 707317
Email: mediarelations@civibank.it